
 

 

 

Pravidla celoroční soutěže v rámci  skokové sezony 2018 

v areálu Equitana Martinice 

Název žebříčku: Jezdec Šampion Equitana Martinice 2018 

 

Do tohoto žebříčku se započítávají body ze všech  parkurových soutěží konaných na kolbišti areálu 

Equitana Martinice v termínu od 1.4.2018 do 30.10.2018. 

Bodovat mohou všichni jezdci s platnou licencí ČJF , pro rok 2018,  figurující ve výsledkové listině. 

V žebříčku mohou figurovat i jezdci zahraniční, ale bez nároku na cenu. 

 

V každé dokončené skokové soutěži boduje prvních 10 jezdců. 

Pokud mezi bodujícími figuruje jezdec vícekrát, započítávají se mu body pouze za nejlepší umístění a 

jeho další umístění mezi bodujícími se nepočítají. Body se přesunou na další jezdce ve výsledkové 

listině. 

Bodové příděly: 

V soutěžích do výšky základního parkuru 110 cm bere vítěz 10 bodů do žebříčku. Ostatní bodující 

vždy o jeden bod méně dle umístění. 

V soutěžích do výšky základního parkuru 130 cm se body do žebříčku přepočítávají koeficientem 1,5. 

Vítěz tedy získá 15 bodů do žebříčku a ostatní bodující vždy o 1,5 bodu méně dle umístění. 

V soutěžích s výškou základního parkuru 135 cm a vyšší se body do žebříčku přepočítávají 

koeficientem 2. Vítěz tedy získá 20 bodů do žebříčku a ostatní bodující vždy o 2 body méně dle 

umístění. 

U soutěží dvoufázového skákání se jako ukazatel výšky parkuru  pro bodové příděly  bere výška 

překážek první fáze. 

U soutěží se stupňovanou obtížností se jako ukazatel výšky parkuru pro bodové příděly bere 

maximální výška uvedená v propozicích soutěže. 

V průběhu sezony bude vždy aktualizován žebříček soutěže včetně bodových zisků. 

Po poslední dokončené soutěži v sezoně 2018 na kolbišti areálu Equitana Martinice ve výše 

uvedeném termínu bude sestaven konečný žebříček jezdců. 

 



 

 

 

Vítězem soutěže Jezdec Šampion Equitana Martinice 2018 se stane jezdec s nejvyšším ziskem bodů 

do žebříčku. Podmínkou ovšem je aktivní sportovní účast na posledním mítinku a osobní převzetí 

věcné ceny. 

V případě rovnosti bodů na prvním místě rozhodne o konečném pořadí větší příděl bodů v rámci 

posledních závodů započítávaných do tohoto žebříčku. 

Pokud ani toto pravidlo nerozhodne, bude vítězem dekorován ten jezdec, který během sezony zapsal 

více bodových přídělů do celkového žebříčku. 

 

Vyhodnocení soutěže Jezdec Šampion Equitana Martinice 2018 proběhne ve čtyřech  kategoriích: 

NADĚJE: jezdci, kteří dle informací obsažených v JIS v roce 2018  dovrší maximálně 14 let věku 

JUNIOR: jezdci, kteří dle informací obsažených v JIS v roce 2018  dovrší minimálně 15 a 

maximálně 17 let věku 

ELITE muži: jezdci, kteří dle informací obsažených v JIS v roce 2018  dovrší minimálně 18 let věku 

ELITE ženy: jezdkyně, které  dle informací obsažených v JIS v roce 2018  dovrší minimálně 18 let 

věku 

 

Věcné ceny pro vítěze: 

Kategorie NADĚJE:  první cena -  Elektrická koloběžka 

Kategorie JUNIOR: první cena -  Motocykl, skútr o obsahu 50cm3 

Kategorie ELITE muži: první cena - roční zapůjčení vozu AUDI A4 

Kategorie ELITE ženy: první cena - roční zapůjčení vozu AUDI A3  

 


